

我在此敬拜主

TIM HUGHES

Here I am to Worship

TIM HUGHES

翻译：申澳

1=D 3 3 4 2 2 3 | 4 4 3 2 1 1 | 3 3 4 2 2 3 | 3 1 1 - - |



1. 世界真光，你降卑入黑暗，启我双眼得看见。
2. 万古君王，你本至高无上，尊贵荣耀在天上。

5 3 3 4 2 2 3 | 4 . 3 2 1 1 | 3 3 4 2 2 3 | 3 1 1 - - |



主之荣美我心切切爱慕，惟愿一生跟随你。
谦卑自己临到被造世界，为爱世人成贫穷。

9 0 0 4 3 3 2 | 3 3 4 3 3 2 | 2 2 4 3 3 2 | 3 3 3 5 1 |



我在此敬拜主，屈膝降服主前，全心宣告主你是我神。

13 1 - 4 3 3 2 | 3 3 4 3 3 2 | 2 2 4 3 3 2 | 3 3 3 5 1 |



你是全然可爱，全然配得颂赞，何等奇妙我无法测度。

17 1. 1 - - - | 1 - - - :| 2. 1 - 0 3 2 ||: 2 2 3 3 5 4 | 4 3 2 1 3 2 |



何等代价，无法衡量，主为

22 2 2 3 3 5 4 | 4 3 2 2 3 2 :| 2. 4 3 2 2 - | 0 0 4 3 3 2 ||



我罪，被钉十架。何等十架。我在此敬

26 1 - - - | 1 - - - | 1 - - - ||

我在此敬拜主

翻译：申澳

诗歌简介

“我在此敬拜主”是蒂姆·修斯（Tim Hughes）在 1999 年所作，是他的第一张专辑《我在此敬拜主》的主打歌。这是一首流行的敬拜民谣。在基督教堂、节庆以及青年聚会当中广为传唱。此诗歌曾连续两年登上“基督徒版权许可国际榜单”（CCLI）第 1 位，并且直到 2016 年都高居榜单第 25 位。

创作及灵感

这首诗歌是蒂姆·修斯（Tim Hughes）在阅读圣经腓立比书二章之后有感而发。经文讲到基督的降卑，以及他是如何甘愿离开天上的宝座，降世为人，献上自己，死在十字架上，只因为他对我们的爱。

腓立比书 2:5-11

你们当以基督耶稣的心为心。他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的。反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式。既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。所以神将他升为至高，又赐给他那超乎万名之上的名，叫一切在天上的，地上的，和地底下的，因耶稣的名，无不屈膝，无不口称耶稣基督为主，使荣耀归与父神。

思想这段经文时，Tim 就拿起他的吉他，开口而唱，诗歌的词句就流淌出来，但是他并不满意和弦的处理，认为与这首诗歌不配。连续几个月，他都为和弦挣扎不已，甚至搁置了六个月之后才彻底完成创作。他说：“我一直在思想耶稣的伟大牺牲。有时上帝向我们显现的时候，我们并不知道怎样才是合适的回应。往往我们会无所适从。我希望这些和弦——哪怕只有一丝一毫——体现出了‘我在此敬拜主，屈膝降伏主前，全心宣告主你是我神。你是全然可爱，全然配得颂赞，何等奇妙无法测度。’”

但他对和弦仍然没有信心，直到他在自己的母会——“灵魂救主教会”演唱了这首歌，牧师亲自鼓励他要多多演唱这首诗歌，他才发现诗歌的潜力。自此，这首诗歌的知名度越来越高，变得家喻户晓。Tim Hughes 曾说：“上帝大大使用了这首赞美诗，对此没有人比我更惊讶。”此赞美诗的主题是耶稣的一生、感谢和赞美。